VMO

Pe36oBo cbeagnHeHne ¢ xoneHabp

HANSAVFLEX

CBolicTBa
CbepnuHeHue 1

MEeTpUYHa BbHLUHA pe36a UnnuHapuyHa

dopma Ha ynnbTHeHue 1

dopma F

CbeavHeHue 2

MeTp1yHa BbHLUHA pe3ba LunuHapuyHa

51

_—

!

53

dopma Ha ynnbTHEHNE 2 24° BLTPEeLUEH KOHYC A
KoHcTpykuus pe3boBO CbeaUHEHNE C XONEHAbP L2
Moaudmkauus npaea L N .
CraHpgapTt ISO 8434-1
O6em Ha gocTaBkaTta LyLlep C XoneHapoBa raika u pexeLy

NpbCTEH
Marepuan cTOMaHa

nOB'prHOCTHO 3aluTHO NOKpUTUE C ranBaHM4yHoO I'IOKpI/ITI/Ie

YkasaHue
YkasaHus 3a MOHTaxX, crnobssaHe, HaToBapBaHe Ha HanaraHe u 4onNycTUMn paboTHM
TemnepaTtypu MOXeTe Aa BuauTe OT TEXHNYeckaTa uHdopmaums 3a pe3dbosu TpbOHM
CbeanHEeHUs.

ApTuUkyn
O603Ha4veHne PaboTtHo HansraHe BbHLeH @ Ha
TpbbaTa

(mm)

KoHCTpyKTMBHa

nopeavua bar

VMO 04 LL LL PN 100 4 M8x1 108 6,5 190 9,5 1M1 10 6,1x1,6
VMO 04 LL 10 LL PN 100 4 M10x1 128 65 190 95 13 10 8,0x1,5
VMO 06 LL LL PN 100 6 M10x1 128 65 195 80 13 12 8,0x1,5
VMO NW 04 HL L PN 250 6 M10x 1 140 80 230 85 14 14 8,0x15
VMO NW 06 HL L PN 250 8 M12x15 170 120 250 100 17 17 93x24
VMO NW 08 HL L PN 250 10 M14x15 190 120 260 110 19 19 113x24
VMO NW 10 HL L PN 250 12 M16x15 220 120 270 125 22 22 133x24
VMO NW 13 HL L PN 250 15 M18x15 240 120 290 135 24 27 153x24
VMO NW 16 HL L PN 160 18 M22x15 270 140 320 145 27 32 193x24
VMO NW 20 HL L PN 160 22 M26x15 310 160 340 165 32 36 233x24
VMONW20HL27 L PN 160 22 M27x2 320 160 330 165 32 36 23,6x29
VMO NW 25 HL L PN 100 28 M 33 x2 410 180 340 175 41 41 295x3,0
VMO NW 32 HL L PN 100 35 M42x 2 50,0 200 390 175 50 50 38,0x3,0
VMO NW 40 HL L PN 160 42 M 48 x 2 550 175 420 190 55 60 44,60x3,00
VMO NW 03 HS S PN 630 6 M12x15 170 120 280 130 17 17 93x24
VMO NW 04 HS S PN 630 8 M14x15 190 120 300 150 19 19 113x24
VMO NW 06 HS S PN 630 10 M16x15 220 120 310 150 22 22 13,3x24
VMO NW 08 HS S PN 630 12 M18x15 240 120 330 170 24 24 153x24
VMO NW 13 HS S PN 400 16 M22x15 270 140 370 185 27 30 193x24
VMO NW 16 HS S PN 400 20 M 27 x 2 320 160 41,0 205 32 36 235x3,0
VMO NW 20 HS S PN 400 25 M 33 x2 41,0 180 470 230 41 46 29,5x3,0
VMO NW 25 HS S PN 250 30 M42x2 500 200 500 235 50 50 38,0x3,0
VMO NW 32 HS S PN 315 38 M48x2 550 215 570 260 55 60 446x29
KOHCTpYKTUBHa nopeauua: LL = mHoro nek L =nek S =Texbk — PN = HOMMHanHo HansraHe PB = makc. paboTHO HansraHe — @ = BbHLUEH AMamMeTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykTa

XVMO

Buripeku Havi-ctapaTenHata npoBepKa He ca U3KITKYEHU TPELLKU U HUe He noemame rapaHyms 3a coabpxalyute ce AaHHM.

06.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



